Item Identifiers	
Brand	Lancome
Item Number	AE9878
Article Number	Not Applicable
EAN	3614272629370
Legal Online Product Information	
Function	Eau de Parfum
Specific Product Information	Idole Eau de Parfum
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Spray onto your skin, focusing on the warm areas of your body: the inside of your wrists, below your earlobes and behind your knees.
Product Expiry	Check product for expiry date
Ingredients Information	
Ingredients	POWERFUL AND BEAUTIFUL With its alluring scent and treacherous thorns, the rose symbolises the complexity of femininity. The perfect marriage of beauty and strength, a sustainably sourced Rose Accord forms the heart of Idôle.  PURE AND SENSUAL Oil of Jasmine Absolutes acts as a generous and soft accompaniment to Idôle's rose-filled heart. Radiant and sensual, it is bountiful and alluring, an invitation to draw closer.  DELICATE AND LONG LASTING An abundance of fresh and radiant petals blended with musks form a sophisticated Clean Chypre Accord, which recalls a soft, enveloping texture. Despite its tenderness, the note lingers to leave a lasting impression.  Structured like a kaleidoscope, Idôle's fragrant accords radiate from its potent heart. This innovative arrangement of ingredients means that Idôle adapts to each wearer. Harnessing her essence to become a declaration, an intention to be her best self. To become her own Idôle.
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	281, RUE SAINT HONORE, 75008 PARIS

UFI Code Not Applicable